

PEACE

සාම



මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ
පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට
හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්,
කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය [අමතන්න](#)

"සාමය සඳහා අවශ්‍ය දේ ඔබ අද දැන සිටියේ නම්!" ලූක්
19:42, අද ලෝකයේ සිදුවෙමින් පවතින දේවල් අප අවට බැලූ
විට, ලෝකයේ සාමයක් නොමැති බව අපට පැහැදිලිව
පෙනේ. සෑම තැනකම සටන්, මිනීමැරුම්, යුද්ධ සහ යුද්ධ
පිළිබඳ කටකතා ඔබට අසන්නට ලැබේ. ඔබ කුමන
පුවත්පත විවෘත කළත් කමක් නැත, පාපය, වෛරය සහ
ඊර්ෂ්‍යාව නිසා මිනිසුන් එකිනෙකාට කරන හයානක දේ
ඔබට එහිදී හමුවනු ඇත. ලෝකයේ ශ්‍රේෂ්ඨ men මිනිසුන් වසර

ගණනාවක් නිස්සේ ලෝකයට සාමය ගෙන ඒමට උත්සාහ කරමින් සිටින අතර ඔවුන්ගෙන් කිසිවෙකු මෙතෙක් සාර්ථක වී නොමැත. ලෝකය මෙම තත්වයේ පවතිනවා පමණක් නොව, අපගේ බොහෝ නිවෙස්වලද ඔවුන් තුළ සාමය නොමැති බව පැවසීම කනගාටුවට කරුණකි. සියල්ලටම වඩා නරකම දෙය නම්, අද ලෝකයේ ඉතා විශාල පිරිසක් සිටින අතර, ඔවුන්ගේ ආත්මය තුළ සාමය නොමැති අතර සියලු කරදරවල මුල පවතින්නේ මෙහිදීය.

සාමය නැත්තේ ඇයි?

ආරම්භයේ දී දෙවියන් වහන්සේ ලෝකය මෙන්ම තණකොළ, මල්, ගස් සහ ජලයට යටින් ජීවත්වන සියලු සතුන් මෙන්ම භූමියේ ජීවත්වන සතුන් ද මැවීය. දෙවියන් වහන්සේ ආදම් සහ ඒවව මැවූ අතර මේ මුළු මැවිල්ලේම සාමය තිබුණි. ආදම් සහ ඒව කිසිම සතෙකුට බිය නොවූ අතර සතුන් සාමකාමීව හා සතුටින් එකට ජීවත් වූහ. බැටළුවන්ට සිංහයා ළඟ ඇවිද යා හැකි අතර සිංහයාට හානියක් නොවනු ඇත. මේ සියල්ලටම වඩා, අතර සාමය ඇති විය දෙවියන් හා මිනිසා අතර, දෙවියන් වහන්සේ සවස සිසිල් පැමිණ ගමන් කිරීම සඳහා භාවිතා සහ ආදම් සහ ඒව සමඟ කථා කරන්න. දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි ඔවුන්ගේ හදවත් තුළ කිසිදු බියක් නොතිබූ අතර, ඔවුන් බැලීමට උන් වහන්සේගේ පැමිණීම බලාපොරොත්තුවෙන් සිටියහ.

එවිට සාමයේ සතුරා වන සාතන් සර්පයට ඇතුළු වී ආදම් සහ ඒවව පව් කිරීමට පෙළඹවූයේ පාපය ඇති තැන සාමයක් නොමැති බැවිනි. බොරු පියා සාතන්, ඔවුන් අකීකරු වුණොත් පවා ඔවුන් මිය යන්නේ නැති බව ඔවුන් පවසා දෙවියන් හා වන පලතුරු ගෙන දෙවියන් වහන්සේ කන්න එපා ඔවුන් පවසා තිබේ. අදටත් බොහෝ මිනිසුන් යක්ෂයාගේ හ voice ට ඇහුම්කන් දෙනවා සේම,

ආදම් සහ ඒව යක්ෂයා ඔවුන්ව පොළඹවා දෙවියන් වහන්සේට විරුද්ධව පවී කළ දේ කලා . ඒ මොහොතේම, ඔවුන් භුක්ති විදි සාමය, ඔවුන් හැර ගියේය - දෙවියන් වහන්සේ විසින් නිර්මාණය කරන ලද සියලු සාමය හා අලංකාරය දැන් එක් පවී කිරීමේ ක්‍රියාවකින් විනාශ වී ඇති අතර, බිය ආදම් සහ ඒවගේ හදවත් තුළට ඇතුළු විය.

එදින සවස් වරුවේ දෙවියන් වහන්සේ ඔවුන් සමඟ කතා කිරීමට සුපුරුදු පරිදි පැමිණි විට , ඔවුන් සැඟවී දෙවියන් වහන්සේගේ පැමිණීමට බිය වූහ . "පාපය ලෝකයට පැමිණියේ එක් මිනිසෙකු හරහාය. ඔහුගේ පාපයද එය සමග මරණය ගෙන ආවේය". අද ජීවත් වන අප සියල්ලන්ම පවී කර ඇති අතර දෙවියන් වහන්සේගේ ගැලවීම ලැබීමෙන් බොහෝ are න්ව සිටිති. (රෝම 5:12 ; 3:23). එක් පාපයක් සාමාන්‍යයෙන් තවත් පාපයකට මඟ පෙන්වන අතර අද මුළු ලෝකයම පාපයෙන් අසනීප වී ඇති අතර මිනිසිට සාමයක් නොමැති වන්නේ මේ නිසාය.

ලෝකයට සාමය නැවත ඇති කිරීමට දෙවියන් වහන්සේ කැමති විය .

දෙවියන් වහන්සේ ස්වර්ගයෙන් බැස බැඳු විට සියලු ටෙවරය, බිය, පාපය හා දුක දුටුවේය. උන්වහන්සේගේ මහත් ප්‍රේමයෙන් උන් වහන්සේ තම පුත්‍රයාව මඩුවක ඉපදීමට යැවීවේය. නත්තල් වේලාවේදී වසරින් වසර අපට දේවදූතයාගේ වචන මතක් වේ, "බිය නොවන්න! මම ඔබ වෙනුවෙන් ශුභ ආරංචියක් සමඟ මෙහි සිටිමි, එය සියලු ජනයාට මහත් ප්‍රීතියක් ගෙන දේ. මේ දවසේම දාවින්ගේ නගරයේ ඔබේ ගැලවුම්කරුවා ඉපදුණේ - ස්වාමීන් වන ක්‍රිස්තුස්! හදිසියේම දේවදූතයන් සමඟ විශාල දේවදූතයන් පැමිණ දෙවියන් වහන්සේට ප්‍රශංසා ගී ගායනා කළහ : ඉහළම ස්වර්ගයේ දෙවියන් වහන්සේට මහිමයන්, ඔහු කැමති අයට පොළොවෙහි සමාදානයන්. " (ලූක් 2: 10-14). යේසුස්ව මේ පොළොවට එව්වේ "මරණයේ අඳුරු

සෙවණෙහි ජීවත් වන සියල්ලන්ට ස්වර්ගයේ සිට බැලීමටත්, අපගේ පියවර සාමයේ මාවතට මඟ පෙන්වීමටත්ය." (ලූක් 1:79). එපීස 2: 14 හි අපට පවසන්නේ "ක්‍රිස්තුස් වහන්සේම අපට සමාදානය ලබා දී ඇති" බවයි. දෙවියන් වහන්සේ සාම කුමාරයා මෙලොවට යවා ඇති අතර, ඒ කාලයේ ජනයා සාම කුමාරයා පමණක් පිළිගත්තේ නම් ඔවුන්ට නැවත වරක් සමගියෙන් ජීවත් වීමට ඉඩ තිබුණි.

සාමය ඇතිව මිනිසුන් කළේ කුමක්ද?

ආදම් සහ ඒව මෙන් යුදෙව්වන් සහ එවකට සිටි අනෙක් ජනයා දෙවියන් වහන්සේට අකීකරු වීමට හා සාතන්ගේ උපදෙස් පිළිපැදීමට කැමැත්තක් දැක්වූහ. ඔවුන් කුමාරයා ප්‍රතික්ෂේප කළ අතර පිලාත් යේසුස් සහ බරබ්බස් ඔවුන් ඉදිරියෙහි තැබූ විට, "යේසුස් සමඟ දුරස් වන්න! අපට බරබ්බාස් දෙන්න!" වෙනත් වචන වලින් කීවහොත්, ඔවුන් කියා සිටියේ "සාමයේ කුමාරයා රැගෙන අපට වෛරය, යුද්ධ, ders ආනත සහ පාපය ලබා දෙන්න" යනුවෙනි. මෙම පුද්ගලයින්ට ඔවුන්ගේම නිදහස් කැමැත්තක් ඇති අතර ඔවුන්ට බල කිරීමකින් තොරව තමන් වෙනුවෙන් තෝරා ගත හැකිව තිබුණද ඔවුන් බරබ්බස් තෝරා ගත්තේය. අප ජීවත් වන දින හරියටම සමාන ය. දෙවියන් වහන්සේ අපට තේරීමක් කර ඇත. අපට යේසුස්ව අපගේ ගැලවුම්කරුවා ලෙසත් අපේ රජ ලෙසත් ලබා ගත හැකි අතර උන් වහන්සේ අපගේ ජීවිතවලට සාමය ගෙන එනු ඇත. ඔහු මෙසේ පවසයි, "සාමය යනු මම ඔබ සමඟ තබමි. මම ඔබට ලබා දෙන්නේ මගේම සාමයයි. ලෝකය මෙන් මම එය ලබා නොදෙමි. කරදර නොවන්න; බය වෙන්න එපා. " (යොහන් 14:27). අපගේ ජීවිත තුළ ඇති පාප අපව දෙවියන් වහන්සේගෙන් ඉවතට ගෙන ගොස් ඇති අතර, අපගේ පව්කාර තත්වය තුළ අපට අප තුළ සාමයක් නොමැත, නමුත් යේසුස් නිතරම දිගු ආයුධ වලින් සිටගෙන අපව නැවත පිළිගැනීමට, අපව යථා තත්වයට පත් කිරීමට,

අපව දෙවියන් වහන්සේගේ පුත්‍රයන් බවට පත් කිරීමට සහ අපට නැවත සාමය ලබා දෙන්න .

අප හට පවසා ඇත රෝම 5: 1 "දැන් අපට සමග Put අයිතිය වී ඇති බව දෙවියන් වහන්සේ ඇදහිල්ල කරණකොටගෙන, අප අතර සාමය ඇති දෙවියන් අපගේ ස්වාමීන් වන ජේසුස් ක්රිස්තුන් වහන්සේ කරණකොටගෙන." අපට සාමය ලබා දිය හැකි කිසිවක් මේ ලෝකයේ නැත. මුදල්, ධනය හා කීර්තිය එයට දිය නොහැක, බීමට එය දිය නොහැක. අපේ නම් පල්ලියේ ලැයිස්තුවකට දැමීමෙන් එය ලබා දිය නොහැක. අපගේ ආත්මයන් සඳහා සාමය ලැබීමට ඇත්තේ එක් මාර්ගයක් පමණි. එනම් ස්වාමීන් වන ජේසුස් වහන්සේ වෙතට පැමිණීම, අපගේ පාප උන් වහන්සේට පාපොච්චාරණය කර ඔවුන්ගෙන් turn න් වීම සහ "අපි දෙවියන් වහන්සේට අපගේ පාපයන් පාපොච්චාරණය කළහොත් , උන් වහන්සේ පොරොන්දුව ඉටු කර කුමක් කරනු ඇත්ද? හරි: ඔහු අපේ පාපවලට සමාව දී සියලු වැරදිවලින් අපව පවිත්‍ර කරනු ඇත. " (1 යොහන් 1: 9). යේසුස් දෙන සමාදානය මිනිස් අවබෝධයෙන් ඔබ්බට ගිය සාමයක් (ෆිලි ඉප්පි 4: 7). එය මිනිසාට පැහැදිලි කළ නොහැකි නමුත්, පාපයෙන් හා පවිකාර මිතුරන්ගෙන් turn න් වී, ස්වාමීන් වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වෙතට හැරී ඔහුට පමණක් සේවය කිරීමට අප කැමති නම්, එය අපගේ ජීවිත තුළ අත්විඳිය හැකිය. අපට සාමය නොමැතිව ජීවත් විය හැකි නමුත් අපට සාමය නොමැතිව මියයෑමට නොහැකිය. "මක්නිසාද දෙවියන් වහන්සේගේ රාජ්‍යය කන්නේ බොන්නේ නොව ධර්මිෂ් and කම හා සාමයයි." (රෝම 14:17). එමනිසා, අප මියයන විට දෙවියන් වහන්සේගේ සමාදානය අපගේ හදවත් තුළ නොමැති නම්, නිසැකවම අප උන් වහන්සේගේ සමාදානයේ ස්වර්ගයට පිළිගනු නොලැබේ.

සාමයේ කුමාරයා අපගේ ජීවිතයට පිළිගෙන අප අපගේ පවිකාර තත්වයෙන් මිය නොයන්නේ නම්, අපට ඇත්තේ

එක් ස්ථානයක් පමණක් වන අතර එය නිරයේ සදාකාලික ගිනිදැල් වේ. ඔබ සදහාම නැති වනු ඇත නිසා ඔබ දැන් කරන තත්ත්වය මිය දැරිය නොහැකි, සහ වචනය දෙවියන් අපට පවසනවා "ගින්නට දුම් සාමාජ ඔවුන් සදහා ඉහළ යන බව." එය පවිකාරයා යන සදාකාලික නිරයක් වන අතර අප සියල්ලන්ම පවි කර ඇත. "ධර්මිෂ් is කිසිවෙකු නැත." (රෝම 3:10). ඔබට ස්වර්ගයට යාමට අවශ්‍ය නම්, කළ යුතුව ඇත්තේ එක් දෙයක් පමණක් වන අතර එය දෙවියන් වහන්සේ සමග සමාදානය ඇති කර දෙවියන් වහන්සේගේ සිතේ සමාදානය ඇති කර ගැනීමයි. "ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ ඔබට දෙන සමාදානය ඔබට මග පෙන්වයි." (කොලොස්සි 3:15). නත්තල් වේලාවේදී අපට මතක් කර දෙන්නේ සාමය ගෙන ඒම සදහා යේසුස් මෙලොවට පැමිණීමයි. පාස්කු වේලාවේදී ජනයා ඔහුව ප්‍රතික්ෂේප කර කුරුසියේ ඇණ ගසනු ලැබූ ආකාරය අපට මතක් වේ. හිතවත් මිත්‍රවරුනි, ඔබත් ස්වාමියා ප්‍රතික්ෂේප කළ අයගෙන් කෙනෙකු වීමට යනවාද? නැත්නම් ඔබ ඔබේ ජීවිතය විවෘත කර උන්වහන්සේට ඇතුළුවීමට යනවාද? දෙවියන් වහන්සේගේ සමාදානය ඔබේ හදවතේ තබා ගැනීමට ඇත්තේ එක් මාර්ගයක් පමණි , එය දැන් උන් වහන්සේ ඉදිරියේ දණ ගසා, ඔබ පවිකාරයෙකු බව උන් වහන්සේට පාපොච්චාරණය කිරීමෙන් හා ඔබව පවිත්‍ර කර ඔබව ඔහුගේම කර ගැනීමට උන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලා සිටීමයි. ඔබ කොතරම් හොද යැයි සිතුවත්, ඔබ ගැලවීම ලැබිය යුතුය; ඔබ කොතරම් නරක යැයි ඔබ සිතුවත්, ඔහු ඔබව පිළිගැනීමට කැමති අතර කිසිවෙකු ඉවතට හරවන්නේ නැත. ඔබ තවමත් ඔබගේ ආත්මය තුළ දෙවියන්ගේ සාමය අත්විඳ නොමැති නම් , දැන් එය පිළිගන්න, එවිට ඔබට වචන ප්‍රකාශ කළ නොහැකි මහත් තේජවත් ප්‍රීතියක් ලැබෙනු ඇත. (1 පේත්‍රුස් 1: 8).

එක් සුවිශේෂ සේවයකදී මහලු මිනිසෙක් නැඟිට, "මම ජීවත් වූයේ රජවරුන් හතර දෙනෙකුගේ පාලන සමයේදීය. මුලදී

අපි නිතරම යුද්ධයේ යෙදී සිටියෙමු. දෙවෙනි පාලන සමයේදී අපට විශාල සාගනයක් ඇති වූ අතර මියත් සහ තණකොළ හා දැව ආහාරයට ගත්තෙමු. තුන්වෙනි කාලය තුළ අපගේ සතුරන් අපව පරාජය කළ අතර අපි ඔවුන්ගේ සේවකයන් බවට පත් වීමු. නමුත් මේ තුන්වන රජුගේ පාලන සමයේදී අපව තවත් රජෙක්, ශ්‍රේෂ්ඨ King රජෙක්, හොඳ රජෙක්, සාමකාමී රජෙක්, ප්‍රේමයේ රජෙක් - ස්වර්ගයේ සිට පැමිණි ස්වාමීන් වන යේසුස්! උන් වහන්සේ සතුරා පරාජය කළ සේක, උන් වහන්සේ අපගේ හදවත් පරාජය කළ සේක. ඒ නිසා තමයි අපි දැන් සාමයෙන් හා බහුල ලෙස ජීවත් වන්නේ. උන් වහන්සේ සමඟ ස්වර්ගයේ ජීවත් වීමට බලාපොරොත්තු වෙමු. "

හිතවත් මිත්‍රවරුනි, දැන් ඔබේ ජීවිතය යේසුස්ට භාර දෙන්න. මේ මොහොතේ, අපායට යන ඔබේ පාරේ නතර වී, හැරී රජවරුන්ගේ රජුට සහ ස්වාමිවරුන්ගේ ස්වාමීන්ට සේවය කරන්න. ඔබේ මිතුරන් බොහෝ දෙනෙක් ඔබව අත්හරින බව ඔබට පෙනී යා හැකි නමුත්, "ක්‍රිස්තුස් දෙන සමාදානය ඔබ ගන්නා තීරණ වලදී ඔබට මඟ පෙන්විය යුතුය" යනුවෙන් යේසුස් පැවසූ බව මතක තබා ගන්න. (කොලොස්සි 3:15).

MR Gschwend

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය [අමතන්න](#)

ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ ගැළවීම සොයාගෙන තිබේ නම් හෝ අපගේ සුවිශේෂ පොත් පත් මගින් වෙනත් ආකාරයකින් ආශීර්වාද ලබා තිබේ නම් කරුණාකර අපට

දන්වන්න. අපි ඔබ සමඟ දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කිරීමට කැමතියි , අපගේ යාවී .ාවලදී ඔබව තවදුරටත් මතක තබා ගන්න. භාෂා 540 කට වැඩි ගණනක නොමිලේ සුවිශේෂ පොත් පත්, පොත් සහ පත්‍රිකා සඳහා කරුණාකර අප හා සම්බන්ධ වන්න :

මිනිසාගේ හදවත



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)